

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA
 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
 EDITAL SEC/SUDEPE N.º 005/2017
 PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA, BÁSICA NO CAMPO E DA EDUCAÇÃO INDÍGENA

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, resolve retificar os itens abaixo indicados, do Edital SEC/SUDEPE Nº 005/2017, publicado no Diário Oficial de 23/02/2017.

Anexo IV

QUADRO DE VAGAS FUNÇÃO PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA E EDUCAÇÃO BÁSICA NO CAMPO

Onde se lê:

NTE	MUNICÍPIO	DISCIPLINAS - BASE NACIONAL COMUM											TOTAL MUNICÍPIO	
		ARTES	EDUCAÇÃO FÍSICA	PORTUGUES	LINGUA ESTRANGEIRA - INGLÊS	HISTÓRIA	GEOGRAFIA	FILOSOFIA	SOCIOLOGIA	BIOLOGIA	QUÍMICA	MATEMÁTICA		FÍSICA
3	IBITIARA	1			2	2	1	1		2		2	1	12
TOTAL GERAL		43	89	220	192	141	151	63	47	328	303	563	343	2483

Leia-se:

NTE	MUNICÍPIO	DISCIPLINAS - BASE NACIONAL COMUM											TOTAL MUNICÍPIO	
		ARTES	EDUCAÇÃO FÍSICA	PORTUGUES	LINGUA ESTRANGEIRA - INGLÊS	HISTÓRIA	GEOGRAFIA	FILOSOFIA	SOCIOLOGIA	BIOLOGIA	QUÍMICA	MATEMÁTICA		FÍSICA
3	IBITIARA	1			2	2	1	1		2	1	2	1	13
TOTAL GERAL		43	89	220	192	141	151	63	47	328	304	563	343	2484